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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова-Десподска 

Ванина Колева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ирена Йорданова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 5945 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11,18 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - В. Т. С. - редовно призован, не се явява, представлява се от адв. М., с 

пълномощно по делото . 

 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ОБЩИНА - редовно призован, не изпраща 

представител.  

 

Докладва писмена защита от ответника, в която не възразява да се даде ход на делото. 

 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

Адв. М. - Да се даде ход на делото. 

 

ПРОКУРОРЪТ- Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба ведно с доказателства. 

ДОКЛАДВА отговор на касационата жалба от 27.05.2021 г.  

ДОКЛАДВА писмена защита от ответника, в която не възразява, да се приемат 



писмените доказателства, и обжалваното решение да се остави в сила. 

Връчи препис от защита на адв. М.  

 

Адв.М. - Поддържам касационната жалба. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

Прилага по делото представената писмена защита на ответника и писмените 

доказателства към жалбата. 

Страните /поотделно/ И ПРОКУРОРЪТ - Нямаме други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв.М. - Моля да уважите жалба както е предявена. Моля да отмените напълно 

наложената глоба на моя доверител. Макар и малка, за него е доста голяма в тези 

времена и затова я обжалване. В хода на първоинстанционното следствие се разпитаха 

двама свидетели. Единият е актосъставителят – полицай, който заяви, че не си спомня 

нищо за конкретния случай и щом така е написано е така. Разпитаната наша 

свидетелка, която се е возила в колата на доверителя ми, заяви че е спрял пред знак за 

забранено спиране за да слезе и е бил заговорен от полицай. В съдебното решение 

първоинстанциония съд не споменава тази свидетелка. В мотивите не и вярва, защото 

тя защитава моя доверител. Моля да отмените наложената глоба в размер на 200 лв. 

Претендирам разноски.  

ПРОКУРОРЪТ - Моля да отхвърлите касационната жалба и да потвърдите решението 

на СРС. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  11,23 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


